

关注 中高考

今天下午可看考点,市教育招生考试院温馨提醒——

切勿走过场 细节要踩准

本报讯(融媒体记者 周芳林)6月6日下午4:00-6:00,考生就可以看考点了。考生看考场究竟要“看”什么?市教育招生考试院温馨提醒,考生及家长可到考点学校了解考场位置,熟悉交通路线和周边环境,提前谋划好考试当天的出行时间和出行方式。

今年的全国普通高校招生考试(以下简称“高考”)将于6月7日至9日

举行。“要记住自己的考点,提前到考点实地了解自己的考场位置。”市教育招生考试院副院长张杰说,考生在高考前看考场非常必要,熟悉所在考点地址、环境及考场情况;考虑什么路线去考点最安全便捷,单程需花多长时间等,提前规划路线,避免迟到。“看”考点时,考生应认真核对准考证与考场及座位信息是否一致,并记准

考场号和座位号具体位置,关注教室所在楼层和厕所位置;视天气情况,考场有可能开启空调,考生们可以做好相应应对措施,以便从容应考。

高考考点门口都安装了智能安检门,用于检测手机等违禁物品,请家长提醒考生千万不要将手机、手表、智能耳机等带到考点。张杰提醒,如果带了,可以将随身带来的手机、手表等违禁物品,交给陪同的家

长或送考老师代为保管。

特别要注意的是,考生须认真阅读《考场规则》,语文、数学、物理、历史、化学、生物、政治、地理等科目开考后15分钟禁止迟到考生进入考点,6月8日下午外语考试入场时间,当天下午的外语考试禁止入场时间是14点45分。请家长务必提醒考生不要迟到,祝所有高考生“芒”有所得,一举高“种”。

爱心助考 停车无忧

高考期间城区14个小区1390个车位免费停

本报讯(融媒体首席记者 陈昂)为确保莘莘学子赴考路上畅通无忧,解决高考期间考点周边停车问题,蚌埠市物业服务业行业协会联合9家物业公司推出“爱心助考 停车无忧”活动。活动起止时间为6月7日00:00至6月9日23:59,活动期间将向市民免费开放蚌埠一

中、蚌埠二中、蚌埠三中、蚌埠四中、蚌埠五中、蚌埠铁路中学等14个考点附近的14个小区1390个免费停车位,同时还设置了8个休息区为考生及家长提供方便。

此外,市住建局发出倡议,高考期间,全市物业人要扎实做好各项服务工作,为考生家

长提供规范有序整洁的停车环境,非送考家长尽量减少使用考点周边停车场,绿色出行,文明驾驶,以实际行动为考生加油。另需要参加活动的送考家长及爱心送考组织,可凭考生准考证照片入场,也可提前与免费停车点联系,以方便安排车位。

Table with 6 columns: 考点名称, 物业公司, 小区名称, 提供车位, 有无休息区, 联系人, 联系电话. Lists 14 exam sites and their parking arrangements.

五十岁再战高考 有梦去追何惧年龄

蚌埠融媒体记者 陈瑶

拼搏奋斗了半生,好不容易实现了财务自由,终于可以过上悠然自得的日子,有的人选择旅游、打牌、钓鱼……过惬意的退休生活,有的人却拾起书本,在50岁的“高龄”出战高考考场。

50岁的邹军,即将和广大高三学子们一起,走进高考考场,圆自己的大学梦。

“我想上大学,今年的目标是安徽中医药大学。”今年,邹军即将第二次走进高考考场。

去年,49岁的邹军与全省49.6万考生一起,参加了全国统一高考,取得了总分307分的成绩,全省排名122986名,并被安徽公安职业学院录取。但考虑到年纪和体能等实际问题,邹军放

弃了入学,选择今年再战。

经过二十多年的打拼和积累,邹军已经提前过上了“退休”的生活,他曾在一家汽车制造业企业任职总经理,如今企业经营他也很少操心。几年前,他逐渐淡出工作圈,过起隐居简出的日子,一边在家陪伴两个女儿学习,一边潜心研究自己喜爱的国学。

2018年,邹军的大女儿被上海大学录取。梦想在他送孩子入学时愈发清晰起来。“走进大学校园那一刻,我觉得一切都太好了,真羡慕现在的年轻人,心想有一天自己如果能去读大学该多好。”

虽然已经离开学校进入社会多年,但邹军内心的求学梦一直没有熄灭过。可生活的压力、家庭的琐事、工作的烦恼等等,让他始终没有迈出这一步。

2020年,邹军送二女儿去上海政法大学读书,这一次的经历,更坚定了

他要去实现“大学梦”的想法。

2023年,邹军悄悄报名了高考,直到领到准考证才告诉家人。

年近五十为何还要参加高考?外人可能觉得他心血来潮,但家人们都非常理解和支持他。

“爸爸一直有个遗憾。当年他中考的成绩远远超过重点高中的分数线,但他却因为家庭经济原因选择了中专,早早参加了工作。没有参加过高考,没能去读大学,这个遗憾在他心里驻留了三十多年。”邹军的大女儿说,一家人都特别支持邹军参加高考。去年高考前,她还特意向老爸传授了高考“攻略”。

去年,邹军虽然参加了高考,但考前并没有针对性复习。

“心态放平,不强求,考上了就去上,没有强求非要上哪个学校,能往前走就挺好。”邹军说,去年自己纯属裸考,就是想看看自己的知识储备在高

考的考场上是什么水平。考前,他的目标是超过200分。分数公布,大大超过他的预期,总分307分。

与普通学子不同的是,邹军对待高考的态度是“有目标,但不强求。”因为年纪、身体等诸多客观因素,数学、英语两个科目对这个年纪的邹军来说难度很大,即便花了一年时间来学习,但进步空间有限。

不是非要上哪一所学校,但邹军说,自己热衷国学,喜欢研究国粹,中医药学科是他特别想要去学习、精研的方向,所以他今年把安徽中医药大学列为自己的目标。

邹军坦言,参加高考,既是想弥补自己的遗憾,也是想给孩子们树立榜样,将“活到老、学到老”的精神和爱读书、爱学习的风气传承下去。

“高考的大门,大学的大门是向所有人敞开的,有梦就要去追,不管多少岁。”

我们的节日·端午



6月4日,蚌山区黄庄街道东方红社区在新时代文明实践站开展“巧织香囊送安康 幸福和谐邻里情”离退休人员端午节主题活动,让他们通过手工制作了解传统文化,丰富业余生活,进一步增强社区凝聚力。融媒体首席记者 陈昂 摄



近日,长淮卫镇退役军人服务站、长淮卫镇(西片区)民政服务站开展端午走访慰问退役老兵活动。社工和志愿者为退役老兵送上粽子、鸭蛋等慰问品,并详细了解老兵们的身体和生活情况。陆善 摄



6月5日,蚌山区胜利街道上游街党委在社区新时代文明实践站开展“悠悠粽叶香 浓浓端午情”包粽子迎端午活动。随后,网格员和志愿者为辖区老党员、老党员和孤寡老人等特殊群体送去“爱心粽”和节日问候。杨长霞 摄



6月4日,蚌山区天御华府社区新时代文明实践站联合荣万家物业、世茂物业、奥园物业开展“我们的节日·端午”趣味活动,居民参与投壶、射箭等游戏,收获香包、品味鸭蛋,感受端午文化。张艳 摄

蚌埠市中心医院张懿刚荣获省烧伤整形青年医师病例汇报大赛二等奖

本报讯(王宏伟)近日,蚌埠市中心医院(蚌埠市第三人民医院)烧伤整形科住院医师张懿刚在安徽省第五届烧伤整形青年医师病例汇报大赛中荣获二等奖。本次大赛由安徽省医师协会烧伤整形外科学分会主办,安徽医科大学第一附属医院承办,来自全省19家医疗单位的27名青年医生参赛。大赛从病例选择、诊治思路、演讲技巧、语言表达、幻灯制作、时间把控等,对参赛选手进行全面考评。经过

激烈角逐,张懿刚以其扎实的医学功底和出色的演讲技巧,荣获二等奖,展现了蚌埠市中心医院青年医务人员扎实的专业能力和勇于拼搏的精神面貌。

近年来,蚌埠市中心医院致力于青年医学人才的培养,支持鼓励青年医师参与各类专业竞赛,充分发挥其学习热情和创新精神,努力打造一支技术精湛、服务卓越的医疗团队,保障人民群众生命安全,推动我市医疗事业提质增效。

秦集镇: 立足早勤快 全力保丰收



本报讯(叶邦堂 陈曦 文/图)为确保夏粮颗粒归仓、夏种不误农时,秦集镇抓住天气晴好有利时机,立足“早勤快”,全力保丰收。目前,全镇1.93万亩小麦收割完毕。

宣传“早”,营造禁烧氛围。在秦仁路、彭圩路、仁和集东侧等重点路段悬挂禁烧条幅60条、制作禁烧执勤红袖章200余个,出动保障车5辆,村广播早中晚循环播放禁烧宣传。同时,设置42个禁烧卡点,机关干部、村“两委”、党员志愿者200余人参与秸秆禁烧工作,并配备旋耕机、铁锹、灭火器、水桶、扫帚等工具,为夏收保驾护航。

落实“快”,提供政策支持。惠农补贴政策的实施,既增加了农民的收入,也激发了其生产积极性。秦集镇积极争取上级支持,落实农业惠农政策,为农民提供多项补贴政策。针对农机具使用和秸秆综合利用等方面,争取相关奖补措施,鼓励农民积极参与“三夏”生产。另外,因其他因素造成小麦受损,镇乡村振兴办配合保险公司开展调查,据实赔付减少农户损失。

服务“勤”,做好夏收保障。开放各类闲置场地,方便村民晾晒粮食,并为农机手免费送饮用水、风油精、毛巾等



日前,地委宿舍社区活动室,蚌埠医科大学青年志愿者与社区童童利用废旧纸盒制作工艺品。当日,该社区新时代文明实践站联合蚌埠医科大学青年志愿者协会开展以世界环境日为主题的环保志愿服务活动。融媒体记者 刘晨 摄



为引导未成年人绿色阅读、文明上网,提升未成年人对非法出版物及有害信息的鉴别能力和防范意识,近日,经开区“扫黄打非”办、蚌埠新城实验学校临港校区开展“2024护苗·绿书签”系列主题活动,护航青少年健康成长。融媒体记者 周芳林 通讯员 唐洪明 摄

青年街道: 开展志愿百日行垃圾分类主题活动

本报讯(安康)近期,青年街道开展“志愿百日行”垃圾分类主题活动,以志愿服务凝聚社会力量,带动居民养成垃圾分类投放的好习惯,让垃圾分类成为低碳生活新时尚。

活动期间,按照“月月有主题、周周有活动”目标,青年街道以营造活动氛围、展现分类成效、发动全民参与为重点,开展垃圾分类宣讲、垃圾分类培训会、垃圾分类微课堂等形式多样的垃圾分类宣

传活动。广大居民表示:“通过活动,对垃圾分类知识有了更深入地了解,并在以后生活中践行垃圾分类环保理念,争做倡树文明新风、践行者。”

下一步,青年街道将以“志愿百日

行”活动为契机,逐步完善垃圾分类志愿服务队伍建设,充分利用垃圾分类志愿服务平台,构建高效志愿服务工作体系,确保垃圾分类各项志愿服务活动有序开展。